



МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково.

День защиты детей.



В первый день лета отмечается Международный детский праздник - **День защиты детей**. Праздничное представление стало традиционным в этот день в нашем детском саду. Каждый год мы отмечаем его по-разному, но всегда это веселье, игры, угощение и конечно детский смех! Праздник проходил совместно для всех групп. На украшенной разноцветными шарами площадке герои встречали своих главных зрителей – воспитанников детского сада. Все вместе радовались солнышку и хорошей погоде. Праздник мы назвали «Как коза искала своих козлят». Коза потеряла своих козлят и пришла найти их среди ребят. А Серый Волк хотел испортить праздник но, увидев, как у нас весело

остался играть с нами и даже помогал проводить соревнования. Дети вместе со сказочными героями выполняли различные задания. Ребята младших групп танцевали, играли в игры. Дети средних групп пели песни, разгадывали загадки. Старшие воспитанники принимали участие в спортивных эстафетах. Когда все козлята нашлись, они подарили ребятам веселый танец «Самбаритта», а Коза угостила всех зрителей вкусными яблоками. Закончился праздник веселой дискотекой.

Но на этом празднование Дня защиты детей не закончилось. Ежегодно в Доме культуры поселка Товарково проходит **награждение одаренных детей**. В этом году на награждение были выбраны воспитанники детского сада **Смирнов Егор - группа №12** и **Селиванова Катя - группа №3**. Педагогический коллектив детского сада

«Умка» поздравляет с праздником всех детей и их родителей и просит помнить, что праздник детей является напоминанием и нам, взрослым о необходимости защищать права наших детей, для того, чтобы они росли счастливыми активными, занимались любимым делом и в будущем стали гордостью нашей семьи, нашего края, нашей страны!!!

Ковальчук О.А.

В этом выпуске:

- День защиты детей. 1
- Наши мастерицы. 2
- Ремонт в детском саду. 2
- Праздник солнца! Праздник лета! 3
- Общее родительское собрание. 3
- Велогонка - 2016. 4
- В гости в школу. 5
- Проект по ПДД. 5
- День открытых дверей. 6
- Отчет о проведении летней оздоровительной работы. 8

Лето - это пора жаркого солнца, яркой зелени и благоухающих цветов.



Красота окружающего мира радует глаз, где бы мы ни были: в лесной тиши, на берегу реки или в тени поселкового парка. Но не только ма-тушкой - природой создается это великолепия.

Заботливые руки человека способны превратить природную красоту в истинный шедевр. Вот и на террито-

рии детского сада "Умка" на славу потрудились настоящие мастерицы. Благодаря им и родители, и дети могут каждый день любоваться пестреющими от разнообразия цветов клумбами.

А о кропотливой работе **Боленковой Валентины Петровны** хотелось бы рассказать отдельно. Она не только замечательный сотрудник, но и рожденный садовод. Ее умелые руки как по волшебству превращают несколько скромных цветочков в красивую клумбу или интересную композицию. Валентина

Петровна помимо своей основной работы помощника воспитателя успевает создавать настоящую цветочную сказку и на площадке группы, и перед входом в детский сад. Спасибо ей за то, что мы имеем возможность созерцать эту атмосферу красоты и заботливого отношения к природе.

Ляшина Л.А.



Ремонт в детском саду.

4 июля 2016 года приказом Отдела Образования администрации Дзержинского района МКДОУ детский сад «Умка» закрылся на ремонт. Система холодного водоснабжения и пожаротушения здания пришла в негодность. Аварийное состояние систем неоднократно приводило к разрывам труб, затоплениям помещений детского сада и как следствие отключениям горячей и холодной воды по всему детскому саду. Так произошло и в ночь с 11 на 12 августа. Металлическая

труба горячего водоснабжения лопнула. На протяжении 5 дней велись срочные ремонтные работы и откачка воды из подвала.

Администрация детского сада заранее оповестила всех родителей воспитанников о закрытии на ремонт на срок с 04.07 по 17.07. Двух воспитанников, нуждающихся в посещении детского сада, устроили на время ремонта в МКДОУ детский сад «Пчелка», расположенный на территории поселка. Педагоги и обслуживающий персонал во

время проведения ремонтных работ системы водоснабжения, чтобы не потерять времени даром провели косметический ремонт в холле первого этажа. В группах № 2 и № 11 так же проводился косметический ремонт. На сегодняшний день ведутся ремонтные работы в группах № 4, 9, 10. Благодарим родителей малышей, которые придут в эти группы за оказанную помощь! Надеемся, что в новом учебном году детям и их родителям будет еще светлее и уютнее в нашем детском саду!

Праздник солнца! Праздник лета!



В начале августа прошло развлечение для детей всех возрастных групп под названием «Праздник солнца! Праздник лета!».

Развлечение проводилось на улице. День выдался солнечным. В гости к ребятам пришло само Лето. Оно принесло с собой солнышко, которое присутствовало во всех конкурсах и играх. А как же летом без солнышка! Дети вместе с воспитателями собирали солнышко из обручей

и ленточек, носили солнышко в ложках, кто быстрее пробежит и не уронит солнышко из ложки, старшие ребята прыгали с солнышком, чтобы не потерять его. Еще много разных конкурсов принесло Лето детям. Малыши тоже порадовали Лето, и станцевали веселый танец про солнышко, показывая ему свои маленькие крошечные ладошки, щечки и ушки. А дети старших и подготовительных групп подарили солнышку и Лету свой задорный танец, который танцевали все вместе в большом кругу. Было очень весело и радостно. В завершении празд-

ника, Лето подарило всем ребятам вкусные угощения. Дети были очень рады Лету! Они будут ждать его прихода на следующий год. Такие мероприятия очень сплочивают детей, учат их дружить и общаться друг с другом.

Огромное спасибо хочется выразить Сахарчук Виктории Викторовне за организацию, участие и роль в проведении развлечения.

Павлова Л.В.



ОБЩЕЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ.

18 августа в детском саду прошло общее родительское собрание для родителей (законных представителей) детей, вновь поступивших в детский сад. Заведующий МКДОУ Филина Е.Е. поздравила ребят и их родителей с поступлением в дошкольное учреждение и рассказала о правилах зачисления детей в детский сад. Ознакомила всех присутствующих с Уставом ДОУ, лицензией на осуществление образовательной дея-

тельности, образовательными программами, с правилами приема обучающихся (воспитанников), правилами внутреннего распорядка и локальными актами ДОУ. Подробно остановилась на правилах предоставления компенсационных выплат части родительской платы родителям (законным представителям). Елена Евгеньевна особо подчеркнула важность солидарности, взаимопонимания и взаимоуважения роди-

телей и педагогов в вопросах воспитания детей, отметив, что всегда готова принять каждого родителя и рассмотреть все проблемные ситуации в частном порядке. Родители познакомились с воспитателями групп, получили памятки с рекомендациями педагога-психолога об адаптации детей к детскому саду и были приглашены в группы для более близкого знакомства и решения организационных вопросов.

Ковальчук О.А.

18 августа 2016 года в нашем детском саду «Умка» проводился традиционный велопробег, в этом году посвященный Дню физкультурника. В велопробеге приняли участие дети среднего и старшего дошкольного возраста на велосипедах и самокатах.

Первыми старто-



вали средние группы на самокатах на территории детского сада. Победителями среди девочек стали: **Филина Мария** – первое место; **Чернова Виктория** – второе; **Базейкина Кристина** – третье. Среди мальчиков: **Гущин Сергей** – первое место; **Крысько Андрей** – вто-



рое; **Андронов Захар** – третье.

Ребятам за победу и участие были вручены медали и призы.

Вторыми стартовали группы на велосипедах в парке нашего поселка.



Победителями среди девочек старших групп стали: **Байкалова Маргарита** –



первое место; **Епифанова Василиса** – второе; **Павлюкова Милана** – третье. Среди мальчиков: **Крысаев Денис** – первое место; **Рыгалин Максим** – второе; **Попов Михаил** -третье.

И завершили праздник подготовительные группы. Победителями среди девочек стали: **Ремизова Вероника** – первое ме-

сто; **Ганбарова Мария** – второе; **Аверьянова Юстина** – третье.

Среди мальчиков: **Глозл Егор** – первое место; **Каменев Дмитрий** – второе; **Бошкович Лазар** – третье.

Всем участникам и победителям были вручены медали и призы.

Организатор мероприятия – инструктор по физической культуре **Кучиева А.Ф.** Помогала в проведении велопробега – учащаяся 2 класса МКОУ «Товарковская СОШ №1» **Кучиева Эвелина**.

Все получили отличный заряд бодрости и хорошего настроения.

Физкульт-ура!!!

Кучиева А.Ф.



Школа и детский сад – два смежных звена в системе образования. Неподготовленность ребёнка к школе влечет за собой негативные последствия. Для профилактики дезадаптации важно заранее готовить детей к подобным событиям. Компетентная информация детей о школе может предупредить часть проблем, возникающих в период начала обучения в школе. Именно посещение шко-

лы дошкольниками помогает наиболее успешно начать своё обучение и сделать плавным и безболезненным переход в «новую жизнь», где детям предоставляется возможность посидеть за партой, нарисовать что-нибудь мелом на доске. Воспитатели подготовительных групп – Яковенко С.А., Никандрова О.Ю., Пожеданова Г.В., разработали серию экскурсий в школу №1 в рамках предшкольной подготовки своих воспитанников.

24 августа состоялась вводная экскурсия будущих первоклассников в

Товарковскую школу №1. Встретила детей и провела обзорную экскурсию зам. директора по УВР МКОУ «Товарковская СОШ 1» Шустрова С. А.. Она ознакомила детей с культурой поведения в школе, показала школьную раздевалку, классы. Ребята посидели за партами и задали вопросы о школе Светлане Александровне.

Школа тихо попрощалась с дошкольниками. До 1 сентября осталась одна неделя и первый звонок наши ребята услышат на линейке, куда по традиции мы отправимся в День знаний. Это будет наша вторая экскурсия в школу. Ребята ждут её с интересом и волнением. С новым учебным годом!

Яковенко С.А.

Проект по ПДД.



В детском саду «Умка» в рамках дополнительного образования проходил проект по ПДД. В течении года дети групп №3 и №5 вместе с воспитателем Чертковой Л.Е. знакомились и изучали правила дорожного движения. Дети учили дорожные знаки, как правильно переходить улицу, где

знаки, знаки сервиса, запрещающие знаки. Показали свои навыки на практике. С детьми была организована экскурсия по дорогам и улицам нашего поселка. Детям очень нравилось находить знакомые дорожные знаки и объяснять, что они обозначают. В детском саду накоплен бога-

можно кататься на велосипеде. Научились различать предупреждающие

тый материал по ПДД, для всестороннего обучения детей. А ещё дети вместе со своими родителями составили схемы – маршруты «Детский сад – дом». Каждый ребёнок в своей группе с интересом рассказал свой маршрут от сада до дома, объяснил где и как он идёт по дороге и какие знаки ПДД ему встречаются по пути. В завершении этого проекта была организована выставка лучших схем. Желаем чтобы и дети и взрослые всегда соблюдали правила ПДД, а родители были всегда примером для детей.

Черткова Л.Е.



Товарково является высшим органом управления и представляет интересы всех участников образовательного процесса.

домцев М.Г.-депутат районного собрания, Махнева Е.И.-главный бухгалтер детского сада, Ковальчук О.А.- старший воспитатель, Панкова Е.А. –председатель Профсоюзного комитета, Яковенко С.А.-воспитатель, Чернова Е.В.-родитель, Клименко Л.Ю.-родитель, Белова Е.Е.-родитель, Панкова М.А.-родитель.

27 августа в детском саду «Умка» прошел большой праздник «**День открытых дверей**».

День открытых дверей - является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с детским садом, его



традициями, правилами, с организацией питания детей, задачами воспитательно-образовательного процесса и установлением доверительных отношений между родителями и педагогами.

В музыкальном зале прошло **заседание Управляющего совета**. Управляющий совет муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Умка» п.

В состав Совета входят представители всех участников образовательного процесса: педагоги, родители (законные представители)

воспитанников ДОУ, представители общественности, доверенные лица Учредителя детского сада. Список членов Управляющего совета: Бирюкова В.Б.-заведующий отделом образования, Филина Е.Е. - заведующий МКДОУ детский сад «Умка», Ка-

Повестка дня:

1. Выборы председателя и секретаря.
2. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково за 2015-2016 уч. год.
3. Отчет о плановых и внеплановых проверках контролирующих органов за 2015-2016 уч.год.
4. Правила зачисления воспитанников в ДОУ.





умные медведи (Ильин Никита гр.№5, Сахарчук Елизавета гр. №3), которые учили детей цирковому искусству.

В нашей совместной деятельности царила дружеская обстановка, улыбки педагогов, восхищенные лица родителей, радостные глаза детей: в этот день они были вместе! Такие встречи объединяют взрослых и детей, дают

Музыкальными руководителями **Дубовик И.В., Павловой Л.В.** и воспитателями **Кучук Т.В., Чертковой Л.Е., Пожедановой Г.В., Ворониной И.В., Назаровой Н.А.** было организовано театрализованное представление «**Герои сказок спешат к нам в гости**».

ли им герои.

Инструктором по физической культуре **Ку-**



чиевой А.Ф. было подготовлено цирковое представление в котором участвовали ученики Товарковской СОШ №1 и дети подготовительных групп детского сада: **Клоун Веселун**, (ученица 11 класса - **Антипова Светлана**) **дрессированный тигр** (ученик 2 класса— **Ковальчук Дмитрий**),

родителям возможность увидеть результаты деятельности своих детей, содействуют сплочению детско - взрослого коллектива, укреплению семейных традиций и семейных отношений, формируют навыки общения, контактности, доброжелательности и взаимоуважения.

Дубовик И.В.

В гости к детям пришел веселый Петрушка а вместе с ним Буратино, Мальвина, Красная шапочка и Баба Яга. Дети веселились, пели песни, танцевали. Участвовали в конкурсах, которые пригото-



ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ.



Летнюю работу с детьми в детском саду принято называть оздоровительной. Важно использовать благоприятные для укрепления здоровья детей погодные условия и добиться, чтобы ребёнок окреп, оздоровился и отдохнул. Летняя оздоровительная работа осуществлялась в МКДОУ детский сад «Умка» согласно плану летней оздоровительной работы, который был утвержден на педагогическом совете. Для педагогов был проведен инструктаж по технике безопасности, охране жизни и здоровья воспитанников на участке. Целью летней работы мы видим сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей с учетом их индивидуальных особенностей, удовлетворение потребностей растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении. В течение летнего оздоровительного периода проводились оздоровительные и закалывающие мероприятия.

Прием детей и утренняя гимнастика проводились на улице. Время прогулок было увеличено и давало возможность для увеличения двигательной активности детей, принятия солнечных и воздушных процедур. Проводился контроль за соответствием одежды температурному режиму, наличием головных уборов, соблюдением питьевого режима. Большая продолжительность пребывания ребенка на улице давала возможность свободного выбора деятельности, чередования их видов: трудовая деятельность, исследовательская деятельность, игры, экскурсии, развлекательные мероприятия.

Летом предоставляются богатые возможности для развития познавательных способностей дошкольников. Учитывая это, педагоги ДОУ проводили работу с детьми, создавая комфортные условия пребывания дошкольников на свежем воздухе. Работа в летний период носила тематический ха-

рактер. Каждая неделя лета имела свою тему в соответствии с которой педагоги подбирали виды деятельности для воспитанников. Темы лета: «Мир нужен всем», «Солнце, воздух и вода наши лучшие друзья», «Красный, желтый, зеленый», «Неделя сказок», «Неделя превращений», «Все работы хороши, выбирай на вкус», «Неделя добрых дел», «Неделя растений», «Моя любимая игра», «Неделя творчества», «Моя родина - Россия», «Неделя животных», «Веселые старты», «До свидания лето!».

В летний период было проведено три развлечения: «Как коза искала своих козлят», «Праздник лета, праздник солнца», «Герои сказок спешат к нам в гости». Итогом летней работы станет выставка семейных рисунков «Мы рисуем лето». Приглашаем всех воспитанников вместе с родителями принять в ней участие!

Ковальчук О.А.

Над выпуском работала:

Авторы статей: Ковальчук О.А., Кучиева А.Ф., Дубовик И.В., Павлова Л.В., Яковенко С.А., Ляшина Л.А., Черткова Л.Е.

Редактор: Никандрова Оксана Юрьевна